

在全力推动经济社会高质量发展中，永仁县树立“马上就办、真抓实干”的作风，落实一线工作法，坚持把办公室搬到招商引资一线，在一线作决策、解难题，当好“店小二”，为企业提供优质高效的服务，全力把一批好企业、好项目引进来。

## 服务企业解难题

2022年2月，永仁县突降大雪，永定镇云龙村哲林晚熟芒果种植基地110万株盛花期的芒果树，正面临因冻伤而“有花无果”的困境，这让永仁哲林实业有限公司董事长张一林的心凉了半截。为了将损失降到最低，他决定在3月12日前后将受损的花苞打掉，让果树在春分前重新开花。但2万多亩的受灾面积，依靠基地现有的工人难以实现生产自救。无奈之下，张一林向基地所在村委会反映了企业的困难。

得知情况后，永仁县委、县政府高度重视，立即组织有关部门发布招工信息，并动员全县广大党员干部积极支援。县委书记、县长到基地现场察看并解决问题，紧接着，全县60余家单位1000余名党员干部组成志愿服务队，分5批来到基地，对芒果树进行压花。

张一林说：“多亏了县里党员干部的支援，受灾的芒果树不但如期开花，10月份收获时，芒果迎来了前所未有的丰收。县里党员干部用实际行动诠释了什么是良好的营商环境，来永仁投资是我们最正确的选择。”

企业发展的背后，是永仁县委、县政府深入推进作风革命、效能革命，提升服务水平、优化营商环境取得的成效。永仁县把优化营商环境作为发展的保障工程来抓，破解群众最需要、市场主体最困扰、

制约发展最突出的问题。

“2022年遭遇强降温、强降雪天气时，全县共有干部职工1.2万人次深入企业、乡镇，开展灾情核查和防灾救灾工作，帮助企业 and 群众想办法、解难题、制订对策，赢得广泛好评。”永仁县效能办相关负责人说。

## 优化审批提效率

2021年12月14日，永仁县宜莲光伏基地复合型光伏电站项目上报林地审批手续，2022年2月7日获批。从申报、查验、获批仅用时34个工作日，在全省同类项目中获批速度最快。

为保障项目落地，永仁县进一步深化“放管服”改革，制订“优化营商环境”3年行动计划，持续简化、优化行政审批流程，为项目早落地、早开工、早投产奠定基础。

目前，在永仁县政务服务中心，1367项政务服务事项已进驻政务服务大厅，34项政务服务事项在全州率先实现“跨省通办”。通过打造“阳光代办”品牌，创建“一处就能办、一次就办好”的政务服务模式，审批流程优化率达100%，市场主体实现当场受理、当场登记率100%，审批服务综合提速率达72.32%以上，审批材料精简率达60%以上。

此外，全县全面推进“清廉永仁”建设行动，持续开展“庸、懒、散、拖”窗口作风专项整治，在全县构建起风清气正、和谐高效的亲清政商关系。

2022年以来，三峡集团、大唐公司等一批龙头企业成功入驻永仁县，该县招商引资工作不断取得新突破。同时，针对永攀物流港、县城东片区污水处理厂、G108国道公安检查站等项目在推进上存在的堵点，该县相关部门积极协调，争取各级在政策、资金、要素等方面给予保障与支持，推动项目快速落地。☁

## 永仁县

# 提升服务力 优化营商环境



永仁县党员干部在永仁哲林公司基地帮助芒果压花 张桂伟 摄

本刊记者 谭江华 采